



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. Ε. & Δ. Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

Αρτέμιδα 18 Μαΐου 2023
Αρ. Πρωτ.:101

ΠΡΟΣ: 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 8ο

(Νηπιαγωγεία Αρτέμιδος) και 1ο, 2ο, 3ο,
4ο, 5ο (Νηπιαγωγεία Σπάτων)

ΚΟΙΝ: 1.Δ/νση ΠΕ Αν. Αττικής
2.Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος

Ταχ. Δ/νση : Αγ.Κωνσταντίνου & Ελένης και
Αλεξάνδρας, 19016 Αρτέμιδα

Πληροφορίες : Δημήτριος Ζερβάκης
Τηλ. – Φαξ :22940 49101
e-mail :mail@7nip-artem.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΡΑΣΗ

Με χαρά σας προσκαλούμε (για φέτος τα νηπιαγωγεία της Αρτέμιδας και των Σπάτων) να συμμετάσχετε στη δράση **“ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ – RECYCLING WEEK”** που διοργανώνει το 7ο Νηπιαγωγείο Αρτέμιδος σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής και το πρόγραμμα **“THE GREEN CITY- ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ”** και τον Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος.

Στα πλαίσια του Προγράμματος Ανακύκλωσης που υλοποιούμε το τρέχον σχολικό έτος (2022-2023), παράλληλα με την ανακύκλωση που υλοποιούμε στο σχολείο μας, ορίσαμε φέτος για 1η χρονιά την “Εβδομάδα Ανακύκλωσης”. σε συνεργασία με τους γονείς και τον Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος. Πρόκειται για μία δράση στην οποία καλούμε τους γονείς και τους μαθητές, για μία εβδομάδα **(από 23/5/2023 έως 27/5/2023)** να συλλέξουν ανακυκλώσιμες συσκευασίες, να τις φέρουν στο σχολείο και να τις ρίξουν μέσα στους διαμορφωμένους κάδους ανακύκλωσης, διαχωρίζοντας ταυτόχρονα τις συσκευασίες με βάση το υλικό που είναι φτιαγμένα.

Μπορείτε να συμμετέχετε συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα:
<https://forms.gle/pKkFGnnfHf1xL77r6>

Για το πρόγραμμα “ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ” το κάθε σχολείο μπορεί να επικοινωνήσει με την THE GREEN CITY απευθείας στο τηλέφωνο **2109215000** και να υλοποιήσει το πρόγραμμα (και η THE GREEN CITY μπορεί να παραλάβει και τα ανακυκλώσιμα υλικά) ή εναλλακτικά να τα πάτε στο Δημοτικό Στάδιο Σπάτων, που έχει τοποθετηθεί μηχανήμα ανακύκλωσης, που επιβραβεύει την προσπάθεια με τη

χορήγηση ανταποδοτικού εκπαιδευτικού κουπονιού για αγορά καταναλωτικών αγαθών ή δωρεά σε φορέα κοινωφελούς σκοπού.

Θα είχε τεράστια σημασία και ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση για τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, εάν τελικά καταφέρουμε να συνεργαστούμε.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων .

Με εκτίμηση,
Ο Προϊστάμενος του Νηπιαγωγείου

Δημήτριος Ζερβάκης